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Letošní již osmý školní  ples  ZŠ 710 Bučovice  proběhl  8.ledna 2016 v kulturním sále v
Nesovicích.

  

  

Deváťáci se organizace ujali s vervou. Rozdělili si role a pilně se pustili do příprav za pomoci
svých třídních učitelů a ředitele školy. Přípravy začaly už koncem října.  Hlavním úkolem bylo
nacvičit s žáky slavnostní polonézu, kterou s pomocí paní učitelky Kalábové P., Rotreklové P. a
Masařové J. tančilo 16 párů. Holky i kluci se snažili hned od začátku o co nejlepší taneční
výkony, ale všem dalo opravdu hodně práce, aby byl výsledek takový, jaký chtěli předvést na
veřejnosti. Dalším důležitým úkolem bylo vybrat ty správné šaty, šperky, účes, kytky, kravatu…
Zajistit sál, hudbu, ceny do tomboly a další nezbytné záležitosti pomohl naštěstí pedagogický
sbor.

  

  

Ples zahájil Mgr. Aleš Navrátil a poté se už sálem rozezněly tóny skladby Také Me To Church
od zpěváka Hoziera a žáci předvedli svou polonézu a následovala volenka pro rodiče, proslov
deváťáků a volenka pro učitele. Pak už běžela zábava plným proudem a všichni se dobře bavili.

  

  

Ples provázel bohatý doprovodný program. Hned v úvodu vystoupila žákyně  9.B třídy Hedvika
Čandová s písní od Hany Hegerové Čerešně. Následovalo vystoupení skupiny N-yoj malá
formace s názvem Rozjeď to.
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K výborné náladě přispělo i vystoupení bývalého žáka naší školy Josefa Boudy  Karel Gott
revival. Všichni netrpělivě čekali na půlnoc, kdy přišlo překvapení večera v podobě vystoupení
ABBA revival.

  

  

K tanci a poslechu hrála plesová a zábavová kapela Visitors, svou bohatostí a pestrostí lákala
také tombola. Všem sponzorům a rodičům velice děkujeme. Poděkování zaslouží také všichni,
kteří se jakkoli podíleli na přípravě tohoto úspěšného plesu. Jsme moc rádi, že máme tak moc
šikovné žáky, kteří nám předvedli, co všechno umí a dokáží. Věříme, že svým rodičům budou
dělat jenom radost. Celý večer si s úsměvem a nadšením užili všichni, jak nejvíce to šlo.
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